



Голос Времени

9 АПРЕЛЯ
СУББОТА 2018

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 27 (7718)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День образования военкоматов



◆ Призывники Артём Цатурян и Дмитрий Анипко считают, что служить в армии – пройти эту школу мужества – должен каждый мужчина.

Эти двое ребят попали сразу на первое в этом сезоне заседание районной призывной комиссии. Оба идут служить сознательно и добровольно.

Артёму Цатуряну из Новопавловска уже исполнилось 20. В феврале этого года окончил Ставропольский колледж связи и стал связистом. Специальность, востребованная и в армии, и на «гражданке». Плюс к среднему специальному образованию имеет и хорошую физическую подготовку. Два года занимался силовыми единоборствами, является кандидатом в мастера спорта по боксу.

Артём убеждён: армия – это дисциплина, характер, боевой дух. Поэтому пройти эту школу мужества должен каждый мужчина. И каждый должен быть готов защитить свою родину.

У Дмитрия Анипко из Зольской специаль-

ность тоже практически в руках: в июне он заканчивает Пятигорский техникум экономики и инновационных технологий, станет системным администратором в экономической сфере. Где будет работать на «гражданке», пока не решил, а вот где хочет служить, знает уже точно – в воздушно-десантных войсках. И рост, и категория годности это вполне позволяют.

«У меня три брата, и все служили. Двое – по контракту, а третий и вовсе окончил Суворовское училище, – говорит Дмитрий. – С такими братьями мне просто стыдно не пойти служить».

На снимке ребята беседуют с начальником отделения подготовки и призыва отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району Андреем Устиновым.

(Продолжение темы - на 2-й странице).

Учились предприниматели

Насыщенным получилось очередное заседание Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства Кировского района. Активное участие в нём приняли более 30 представителей бизнеса.

В начале работы президент районного Союза предпринимателей Вадим Шилин представил присутствующим вновь назначенного уполномоченного по защите прав предпринимателей по Кировскому району. Им стал Владимир Шевченко.

Основной целью заседания стало проведение с предпринимателями и руководителями предприятий обучающего семинара по теме: «Как увеличить прибыль компании с минимальными затратами». Семинар проведён по инициативе администрации района и Фонда поддержки предпринимательства в Ставропольском крае. Учёбу провели кандидат

экономических наук, доцент института экономики и управления Северо-Кавказского федерального университета Ольга Гадина, директор и руководитель юридического отдела, специалист по налоговым спорам ООО «Стал-ЭлТорг» Георгий Якименко и Виталий Юзефов.

Кроме того, на заседании были рассмотрены вопросы о существующих поддержках для предпринимательства как краевого, так и районного уровня.

В работе Координационного совета приняли участие председатели районного и городского Советов ветеранов Михаил Андриенко и Василий Лисовол. Они обратились к предпринимательскому сообществу с просьбой об оказании помощи пенсионерам, инвалидам, малоимущим семьям. Предприниматели инициативу поддержали.

Любовь ГЛАДКО.

Заправка бытовых газовых баллонов на АЗС запрещена

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего жителя города Новопавловска, подозреваемого в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

По данным следствия, 26 марта этого года мужчина, являясь оператором автозаправочной станции в городе Новопавловске, нарушил закон, запрещающий заправлять бытовые газовые баллоны на автогазозаправочных станциях, и заправил бытовой баллон сжиженным углеводородным газом, подключив к от-

крываемому вентилю бытового газового баллона заправочный пистолет автозаправочной колонки АГЗС № 14.

По уголовному делу будет проведён ряд следственных действий, чтобы закрепить имеющиеся доказательства и установить все обстоятельства происшедшего. В ближайшее время следствием запланирован допрос подозреваемого и свидетелей, осмотр газового баллона и вентилей и последующее признание их вещественными доказательствами по уголовному делу, расследование которого продолжается.

Николай ВАВРЕНТЮК, и.о. руководителя Кировского межрайонного следственного отдела.

В Горнозаводском заложили новый храм

Архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт совершил божественную литургию в Сергиевском храме посёлка Комсомольск. Архиерею сослужили благочинный Ессентукского церковного округа Сергей Еланцев, благочинный Новопавловского церковного округа Владислав Цапко и настоятель храма Георгий Лукьяниченко.

По окончании литургии архиепископ совершил панихиду в память всех усопших православных христиан и обратился к верующим с проповедью. Состоялась и беседа с прихожанами, в ходе которой каждый смог задать вопросы архиерею и получить на них ответы.

В тот же день архиепископ Феофилакт принял участие в закладке храма в честь святого великомученика и победоносца Георгия в селе Горнозаводском. Закладку храма владыка назвал возрождением исторической справедливости, так как до революции здесь существовали женский монастырь и Георгиевский храм, разрушенные в годы войны.

В закладке храма участвовали

глава администрации Кировского района Владимир Лукинов, священнослужители Новопавловского благочиния и монахини Георгиевского женского монастыря на горе Дубровка во главе с игуменьей Варварой Шурыгиной, помогающие налаживать в селе духовную жизнь, а также казаки и дети, заложившие, по словам архиерея, основу своего будущего.

Свидетелями события стали жители села Горнозаводского. Обращаясь к ним, архиепископ Феофилакт отметил: «Я верю, что строительство этого храма станет не только видимым, но и внутренним символом нашего единства. Людей разных традиций и разных языков, людей разных убеждений, но одной любви – к своему дому».

Староста храма Любовь Сантзе отмечена архиерейской грамотой. Кроме того, большим подарком для верующих стал представленный заместителем председателя Думы Ставропольского края Юрием Гонтарем сертификат на 50 тысяч кирпичей для строительства Георгиевского храма.

Татьяна ДОМАНОВА.



Онколог, «бумажный» зам, врач скорой помощи. А ещё – мама и бабушка



Моё святое убеждение: в медицину, как и в педагогику, можно идти исключительно по призванию. Ирина Ивах так и пришла. С детских лет она не представляла другого пути.

Всё объясняется просто: её мама, Светлана Георгиевна Газикова, около сорока лет проработала именно в этой сфере. Сначала медсестрой, потом рентгенолаборантом. И после школы маленькая Ира часто бежала не домой, а к маме. Она тихонечко сидела в уголке кабинета детского фтизиатра, с которым работала мама, смотрела и слушала. Ей всё казалось необыкновенно интересным. А центром этого чудесного мира, конечно, был врач. К нему приходили с бедами, а он был способен разрешить все сомнения и проблемы: и ребёнка вылечить, и маму ободрить и успокоить.

Поэтому, когда с первого раза поступить в медицинский не получилось, Ири-

на осталась верна своей мечте. Год она отработала санитаркой в противотуберкулёзном диспансере, и уже со второй попытки поступила туда, куда хотела – в Воронежский государственный медицинский институт имени Бурденко. Специальностью выбрала педиатрию. Затем прошла субординатуру и интернатуру по детской хирургии. Со всего курса туда отобрали лишь 12 человек. Девочек брали неохотно, приходилось доказывать, что ты не только ничуть не хуже, но лучше мальчиков.

Кстати, сила её мечты была настолько велика, что ею она заразил и младшего брата. Тот, будучи мастером спорта по акробатике, вслед за сестрой выбрал всё-таки медицину и тоже стал хирургом, а затем нейрохирургом. Пришла в медицину и его дочь, только специальность выбрала другую – стоматологию.

Институт Ирина окон-

чила с отличием. По направлению четыре года отработала детским хирургом в Тамбовской областной клинической больнице. И тут её судьба сделала крутой поворот. Наша героиня вышла замуж – естественно, тоже за врача – и переехала на его родину, в Новопавловск. И пошла работать в центральную районную больницу.

Здесь тогда хирурги были не нужны, пришлось перекалцифицироваться на онколога. Поменяла специализацию по необходимости, но вскоре по-настоящему полюбила свою новую работу. И хотя результат тут не так очевиден, и непосредственно в ЦРБ такие операции не проводят, всё равно онкология тоже непосредственно связана с хирургией. А в последние годы это ещё и одна из самых бурно развивающихся областей медицины. Поэтому Ирина Сергеевна регулярно пополняет свои знания в Санкт-Петербурге, в научно-исследовательском институте имени Пирогова. Где среди прочих слушает лекции медицинского психолога. И это неслучайно.

Главным в своей «новой» профессии она считает не просто сострадание больному, но умение убедить и пациента, и его родных в необходимости лечения. Им необходимо доказать, что онкология – не приговор; помочь принять диагноз, но не смириться с ним в ожидании конца, а жить дальше и бороться за жизнь.

В день у неё на приёме бывает до 15-17 человек.

Кто-то приходит с подозрениями, кто-то с доброкачественными опухолями. Каждого нужно выслушать, посоветовать, назначить лечение. И прежде всего – поработать психологом, целителем души, принять на себя часть страха и боли.

Куда потом девать этот груз, чтобы он тебя не раздавил? Кто утешит врача-психолога? Человек духовно сильный и энергичный, Ирина Сергеевна клин вышибает клином, переключаясь с одних забот на другие: окончив приём, она приступает к своей второй должности, ведь с 1996 года она ещё и заместитель главного врача по медицинскому обслуживанию населения. На ней – организационно-методическая и отчетно-статистическая работа, плюс курирование медицинской деятельности всех больниц, амбулаторий и фельдшерско-акушерских пунктов района. Сама себя она в шутку называет «бумажным» замом. Но легко это только звучит. Те же, кто имел дело с бумагами, хорошо знают, насколько тяжела эта ноша.

Но и ею наша героиня не ограничивается! Лёгкой жизни для себя она явно не ищет. Последние 11 лет она совмещает ещё и третью должность – работает выездным врачом бригады отделения скорой помощи. Большие того – именно эту из всех трёх своих работ она считает самой сложной. Почему? Ведь именно здесь буквально за минуты нужно поставить правильный диагноз и принять единственно

верное решение. Причём сделать это в отношении человека, которого видишь первый раз в жизни и не имеешь под рукой даже такой опоры и подсказки, как амбулаторная карта. А выезжать приходится и на пожары, и на аварии. И те, и другие случаются и со смертельными исходами. Нередко приходится вызывать представителей МЧС, чтобы уже с их помощью вытащить пострадавших из покорёженной машины. А до тех пор любым способом ухитрится поддерживать в них жизнь и снимать болевой шок.

Впрочем, и в обыденной жизни экстрима хватает. То вместе с фельдшером и водителем, по лестницам или через сугробы, подворачивая ноги и чуть не падая, на себе тащишь в карету «скорой» больного с переломами или инфарктом. Или принимаешь вызов: полуторогатовалый малыш подавился конфетой. Мчишься сломя голову и лихорадочно соображаешь, что сейчас будешь делать, чтоб оп, не дай бог, не задохнулся. Приезжаешь, а конфета уже благополучно проглочена, виновник переполоха сидит преспокойно на руках у мамы и не понимает: чего все вокруг него так суетятся?!

Да, хорошо, когда всё хорошо кончается. К сожалению, проносятся так далеко не всегда. Да и в любом случае – заранее не предугадаешь. Потому в любой миг дежурства, которое длится всю ночь, с восьми вечера до восьми утра, или выпадает на выходные и праздничные

дни, надо быть готовым ко всему.

При такой бешеной нагрузке Ирина Сергеевна ещё и хорошая мама и бабушка. У неё две взрослых дочери, одна работает юристом, другая учится в аспирантуре при Воронежском государственном техническом университете. А внуку Саше девять лет, и он хочет быть врачом.

Но и этого мало! Плюс ко всему наша героиня ещё прекрасно вяжет, водит машину, разводит аквариумных рыбок и обожает цветы. Последние окружают её повсюду, и дома, и на работе, причём во всех её кабинетах. Именно таким образом она снимает напряжение и отдыхает.

«Мы удивляемся, когда и что она успевает. Удивляемся её энергии. Этой энергией, оптимизмом, жизнелюбием от неё невозможно хочется зарядиться. Мы очень рады, что она у нас такая есть!» – говорит старший фельдшер отделения скорой помощи Светлана Гринько.

Ирина Сергеевна сама себя считает счастливым человеком. И секрет своего счастья видит прежде всего в востребованности, в своей нужности. И дома, и на работе. А главным опущением от любимой работы называет чувство удовлетворённости. «Я делаю много и делаю с удовольствием, – признаётся она. – Мне комфортно в том мире, в котором я живу и который создан отчасти и моими руками. Надеюсь, что и окружающим комфортно со мной».

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ День образования военкоматов

Кировчане служат и в десанте, и в научных ротах

Первого апреля начался очередной призыв в ряды Вооружённых Сил. Продлится он до 15 июля.

За это время перед призывной комиссией района предстанут 476 кировчан. Около 90 человек пойдут служить. При этом подавляющее большинство попадёт в сухопутные войска, расположенные на территории Южного военного округа. Женатые, а также имеющие родителей инвалидов или пенсионеров не пойдут дальше Ставропольского края.

Ещё до первого апреля 467 призывников из 476 получили повестки. Около 40 ребят уже четвертого апреля прямо в отделе военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району прошли медицинскую комиссию, а затем предстали и перед призывной. Этот путь до середины июля пройдут все призывники района. В отношении каждого призывника комиссия примет решение. Кто-то пойдёт служить, кого-то направят на дополнительное медицинское обследование (за призыв таких обычно набирается 100-150 человек), кому-то дадут отсрочку.

Наибольшее число отсро-

чек, особенно весной, даётся для того, чтобы молодые люди могли окончить учёбу. Поэтому ребят с высшим образованием в это время переоблачается в военную форму сравнительно мало. Основной костяк пойдущих служить весной, составят выпускники Новопавловского многопрофильного техникума, уже получившие дипломы.

Армия по-прежнему нуждается в новобранцах, имеющих водительскую специальность. К этому весеннему призыву 13 молодых кировчан бесплатно пройдут обучение в пятигорской автошколе и получат водительские права категории С. Все они останутся служить в пределах Южного военного округа, который и оплачивает их обучение.

Сохраняется и тенденция роста требований к призывникам, особенно в некоторых родах войск. В частности, воздушно-десантные войска всегда считались элитными и требовали определённой подготовки. В минувшем году отдел военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району впервые опробовал такую практику. Семеро призывников прошли специальное обучение

и подготовку непосредственно в полку ВДВ в городе Ставрополе. Ребята прыгали с парашютом, видели жизнь полка изнутри. И все семеро пошли служить именно в этот полк, который таким способом сам подготовил себе пополнение.

Такую практику намерены продолжать. В этом году предполагается, что аналогичное обучение пройдут пять кировчан. Все пятеро должны будут соответствовать достаточно жёстким требованиям, которые предъявляются к состоянию здоровья и уровню образования будущих десантников. Разумеется, учтут и желание самих призывников.

Как обычно, большинство ребят с высшим образованием отправятся служить в осенний призыв. Возможно, кто-то из наших земляков попадёт даже в недавно появившиеся в российской армии научные роты. Туда отбирают талантливых студентов и выпускников технических вузов, которые будут двигать вперед отечественную военную науку. Молодые учёные в погоне могут одновременно нести службу и не отвлекаться от научных исследований, проводимых по



заказу министерства обороны.

Студенты, оказавшиеся в научных ротах, пройдут курс молодого бойца и примут присягу. Их научат обращению с оружием и ведению боя. Одновременно с этим они будут вести исследовательскую работу под руководством научных руководителей.

Кстати, такой прецедент у нас уже есть. Прошлой осенью один из кировчан, студент Санкт-Петербургского вуза, был направлен для прохождения воинской службы в научную роту.

Напомним, что современному новобранцу не нужно собирать вещмешок или запастись

консервами. Прямо на сборном пункте призывники ставятся на продовольственное и вещное обеспечение, получают обмундирование и комплект средств личной гигиены. Новобранцам выдают банковские карточки, на которые перечисляется денежное довольствие военнослужащих. И не забирают мобильные телефоны. Ими можно будет пользоваться в установленное расписанием дня время.

Михаил СЛЮСАРЕВ, начальник отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району.



Внимание восточным районам

Думой Ставропольского края большое внимание уделяется развитию восточных районов края.

На днях председатель комитета по культуре, молодежной политике, физической культуре и СМИ Елена Бондаренко с Олимпийским чемпионом Игорем Лавровым побывали в Нефтекумском и Буденновском районах края.

В ходе встреч Елены

Бондаренко с работниками почтовых отделений поднимались проблемы отрасли, ход подписной кампании, вопросы предоставления льгот на обслуживание для отдельных категорий граждан.

В Нефтекумске Елена Бондаренко и Игорь Лавров посетили спортивно-оздоровительный комплекс «Старт» готов вновь распахнуть двери после реконструкции, на кото-

рую было направлено 79 млн. рублей – большая часть из краевого бюджета. В Буденновске – побывали в новом спортивно-оздоровительном комплексе, где осмотрели игровую и тренажерный залы, зал для фитнеса. Строительство объекта, площадь которого составляет 2620 м², завершено в 2015 году. На его строительство направлено более 116 млн. рублей бюджетных средств. Официальное открытие запланировано на 15 апреля.

На встречах с руководством и работниками спорткомплексов поднимались темы развития массового спорта в восточных районах, подготовки высокопрофессиональных специалистов, обсуждалась предстоящая работа спортивных учреждений.

– Наша совместная с правительством края работа направлена на то, чтобы спортивным учреждениям в крае становилось больше, чтобы спортивные комплексы, залы, площадки были доступны как можно большему числу ставропольчан, – отметила Елена Бондаренко.

Опыт и перспективы



В Госдуме РФ состоялся «круглый стол» комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи на тему законодательного обеспечения проведения крупнейших мировых спортивных соревнований. Участие в мероприятии приняла Елена Бондаренко, председатель комитета Думы Ставропольского края, курирующего сферу физической культуры и спорта.

Отмечалось, что сформированная Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Рос-

сийской Федерации» комплексная нормативная база, позволяет обеспечить высокий уровень проведения международных соревнований. В нашей стране уже накоплен богатый опыт в этой сфере, полученный после проведения Универсиады в Казани 2013 года, Олимпийских и Паралимпийских Игр в Сочи 2014 года, Чемпионата мира

по водным видам спорта в Казани в 2015 года. А в ближайшие несколько лет предстоит проведение еще целого ряда крупных спортивных мероприятий мирового уровня.

Отдельно подчеркивалось, что сейчас усилия направлены на проведение Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года. В Ставропольском крае для подготовки команд к турниру будут размещены четыре тренировочные площадки с искусственными футбольными поля-

ми. Две из них в городе-курорте Железноводске и по одной в городе Лермонтово и городе-курорте Кисловодске. Стоимость строительства этих спортивных объектов превысит 52 миллиона рублей.

– Проведение спортивных мероприятий мирового уровня требует решения множества задач – от подготовки инфраструктуры до обеспечения безопасности. Идет и определенное совершенствование нормативной правовой базы, – отметила Елена Бондаренко, комментируя итоги состоявшегося заседания.

По итогам мероприятия участниками «круглого стола» даны рекомендации спортивным федерациям, министерству спорта РФ, комитету Госдумы по физической культуре, спорту и делам молодежи. Органам государственной власти субъектов рекомендовано продолжить анализ применения законодательства в данной сфере, в том числе в части строительства и размещения объектов спорта.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

В министерстве ЖКХ обсудили расчёт платы за тепло

В министерстве жилищно-коммунального хозяйства края состоялось совещание по вопросам завышенных сумм за потребленное тепло в январе-февреле текущего года в коммунальных платежах жителей многоквартирных домов региона.

В дискуссии приняли участие представители краевого управления по строительному и жилищному надзору, руководители Крайтеплоэнерго, Теплосети Ставрополя и управляющих компаний краевого центра. Провел совещание министр жилищно-коммунального хозяйства Ставрополья Роман Марченко. Напомним, недавно по вопросам завышения платы за тепло к губернатору Владимиру Владимирову обратились жители дома № 32 по проспекту Юности города Ставрополя. Глава края поручил разобраться в ситуации.

По результатам комиссионной проверки было установлено, что в доме некорректно работает общедомовой прибор учета тепла, регулятор расхода теплоносителя на горячее водоснабжение не функционирует, нет регуляторов расхода ресурса на системе отопления. Отсутствует и договор на обслуживание прибора учета специализированной организацией. Все это фактически свело на нет эффект от установки дорогостоящего энергосберегающего оборудования.

Между тем, в краевой столице выявлен еще 251 дом, где февральские платежи за тепло также превысили январские значения. В числе причин – некорректное снятие показаний и нерабочее состояние узлов учета. При этом, – заверили представители краевого управления Стройжилнадзора, «перетоп», то есть намеренного «сброса» теплоносителя ресурсоснабжающими

организациями с целью увеличения объема продаж, в городе не зафиксировано.

На совещании выступили представители управляющих компаний, в компетенции которых находится организация обслуживания такого оборудования, и ресурсоснабжающих организаций. Они озвучили меры, которые, по их мнению, помогут навести порядок в начислениях за тепло. Во-первых, общедомовые приборы учета коммунальных ресурсов обязательно должны обслуживаться надлежащим образом. Для этого жителям необходимо предусмотреть соответствующие расходы. Во-вторых, сбалансировать распределение тепла внутри дома поможет установка регуляторов непосредственно на отопительные приборы в квартирах. Например, в так называемых «горячих» квартирах, как правило, прохладнее, чем в тех, что расположены в центре дома. На верхних этажах обычно теплее, чем внизу. И даже индивидуальные предпочтения жителей по температурному режиму играют роль. Важно знать, что по нормативу температура воздуха в жилом помещении не должна быть менее 18°C. Все, что выше – по желанию и, соответственно, увеличивает платеж. И, наконец, необходимо информировать жителей «многоквартирок» о способах экономии ресурсов, в том числе о новых технологиях.

Подводя итог совещания, Роман Марченко призвал не оставлять эту тему без внимания и с окончанием отопительного сезона. Напротив, необходимо использовать летнюю «передышку», чтобы навести порядок в этой сфере, – считает он. Министерство готово оказать необходимое содействие.

Идёт подготовка к проведению всероссийских проверочных работ

В мае четвероклассники Ставрополья напишут Всероссийские проверочные работы по русскому языку, математике и окружающему миру.

Участниками испытаний станут более 24 тысяч учащихся школ края. Задания для проведения работ едины и разработаны для каждого из часовых поясов. Един также подход к критериям оценивания.

Во время выполнения работ школьникам запрещено пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, словарями, другими справочными

материалами, электронными средствами связи.

Накануне министерством образования и молодежной политики региона проведено краевое родительское собрание по вопросам проведения ВПР. Родителям рассказали о процедуре проведения проверочных испытаний, дали советы, как помочь школьникам преодолеть психологическое напряжение во время написания работ.

Подробно о ходе проведения ВПР можно узнать на сайте министерства образования и молодежной политики края по адресу:

www.stavminobr.ru.

Всероссийские проверочные работы проводятся в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации. ВПР в школах Ставрополья стартовали в декабре 2015 года. В пробном режиме работы по русскому языку и математике выполнили более 23 тысяч учеников 4-х классов из 582 школ края.

Испытания проводятся с целью мониторинга результатов введения ФГОС, своевременной корректировки образовательного процесса.

Общекраевые субботники дадут старт акции «Сохраним природу Ставрополья»

Каждой весной субботники по благоустройству и санитарной очистке общественных зон поселений, лесов и других территорий дают старт ежегодной экологической акции «Сохраним природу Ставрополья».

В ее рамках также предусмотрены массовые культурные мероприятия, посвященные экологическим праздникам; смотры, конкурсы, конференции, фестивали, экологические олимпиады, познавательные экскурсии и другие мероприятия.

В этом году проведение субботников запланировано на 9 и 23 апреля. Основное внимание будет уделено санитарной уборке территорий населенных пунктов, лесопарковых зон, придорожных и лесных полос. Акция будет проводиться на закрепленных лесных участках в составе земель лесного фонда, особо охраняемых природных территорий краевого значения, требующих осуществ-

ления мероприятий по наведению санитарного порядка.

– Традиционно во время проведения экологической акции большое внимание уделяется привлечению общественности к существующим экологическим проблемам, формированию культуры бережного отношения к природе, а также экологическому воспитанию молодого поколения, – рассказал министр природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края Андрей Хлопиков.

Он также сообщил, что в прошлом году в рамках акции проведено около 3,4 тысяч мероприятий по очистке от мусора и благоустройству территорий. Ликвидировано около 3,5 тысячи стихийных свалок, очищено от мусора почти 29 тысяч гектаров улиц, парков, скверов, придорожных лесополос, на свалки вывезено более 680 тысяч кубометров мусора. Облагорожено и засеяно 300 тысяч квадратных

метров газонов, посажено более 50 тысяч деревьев, 35 тысяч кустарников, разбито 20 га новых скверов. Приведены в надлежащий вид воинские захоронения, мемориальные сооружения погибшим в годы Великой Отечественной войны воинам.

В благоустройстве населенных пунктов активно участвовали около 600 тысяч жителей края, в том числе 120 тысяч студентов и школьников. Прошло более 1,5 тысяч семинаров, научно-практических конференций, «круглых столов», смотров-конкурсов, выставок, фестивалей экологических проектов, викторин, познавательных экскурсий.

Отметим, накануне губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров призвал руководителей и сотрудников органов исполнительной власти региона принять участие в грядущих традиционных общекраевых экологических акциях.

Суббота, 12
ПЕРВЫЙ
05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

Суббота, 13
ПЕРВЫЙ
05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

Суббота, 14
ПЕРВЫЙ
05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

Суббота, 15
ПЕРВЫЙ
05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

Суббота, 16
ПЕРВЫЙ
05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

Суббота, 17
ПЕРВЫЙ
05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

Суббота, 18
ПЕРВЫЙ
05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

Суббота, 19
ПЕРВЫЙ
05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!» 12+

12.00 Приезд в гости...
 13.00 «Время покажет» 16+
 14.00 «Воскресенье» 16+
 15.00 «Время покажет» 16+
 16.00 «Воскресенье» 16+
 17.00 «Время покажет» 16+
 18.00 «Воскресенье» 16+
 19.00 «Время покажет» 16+
 20.00 «Воскресенье» 16+
 21.00 «Время покажет» 16+
 22.00 «Воскресенье» 16+
 23.00 «Воскресенье» 16+
 24.00 «Воскресенье» 16+
 25.00 «Воскресенье» 16+
 26.00 «Воскресенье» 16+
 27.00 «Воскресенье» 16+
 28.00 «Воскресенье» 16+
 29.00 «Воскресенье» 16+
 30.00 «Воскресенье» 16+

14.55 «Зеркало для героя» с Александром Пушкиным 12+
 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
 18.00 «Говорим и покажем»
 19.40 Х/ф «НЕВСКИЙ»
 22.30 «Итоги дня»
 22.55 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ»
 00.45 «Место встречи» 16+
 6.00 «Настроения»
 8.00 «Доктор И...» 16+
 8.30 Х/ф «ВЕДОМЫЙ»
 10.35 Х/ф «Поднятая целина»
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА»
 12.00 Суд присяжных 16+
 13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
 14.55 «Зеркало для героя» с Александром Пушкиным 12+
 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
 18.00 «Говорим и покажем»
 19.45 «ЧП. Расследование» 16+
 20.15 Х/ф «НЕВСКИЙ»
 21.10 «Большое кино»
 21.45 Х/ф «ПОЦЕЛУЙ»
 22.20 «Линия жизни»
 23.35 Х/ф «ДЗЕТА»
 06.00 «Новое утро»
 12.10 Х/ф «Не прикован в канцелярию»
 13.03 Х/ф «АННА ПАВЛОВА»
 15.40 «История в фарфоре»
 16.20 «Деревья дышат»
 17.00 Х/ф «Алунья и скиталец»
 17.30 Сергей Прокофьев. Историю жизни
 18.20 Х/ф «Николай Парфенов. Его знали только в лицо...»
 19.00 «Смехостанция»
 19.45, 01.55 «Искатели»
 20.35 «Острова»
 21.15 Х/ф «ПОЦЕЛУЙ»
 22.20 «Линия жизни»
 23.35 Х/ф «ДЗЕТА»
 06.00 «Новое утро»
 09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
 10.03, 13.03, 16.03, 19.03 Сегодня

14.55 «Зеркало для героя» с Александром Пушкиным 12+
 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
 18.00 «Говорим и покажем»
 19.40 Х/ф «НЕВСКИЙ»
 22.30 «Итоги дня»
 22.55 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ»
 00.45 «Место встречи» 16+
 6.00 «Настроения»
 8.00 «Доктор И...» 16+
 8.30 Х/ф «ВЕДОМЫЙ»
 10.35 Х/ф «Поднятая целина»
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА»
 12.00 Суд присяжных 16+
 13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
 14.55 «Зеркало для героя» с Александром Пушкиным 12+
 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
 18.00 «Говорим и покажем»
 19.45 «ЧП. Расследование» 16+
 20.15 Х/ф «НЕВСКИЙ»
 21.10 «Большое кино»
 21.45 Х/ф «ПОЦЕЛУЙ»
 22.20 «Линия жизни»
 23.35 Х/ф «ДЗЕТА»
 06.00 «Новое утро»
 09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
 10.03, 13.03, 16.03, 19.03 Сегодня

14.55 «Зеркало для героя» с Александром Пушкиным 12+
 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
 18.00 «Говорим и покажем»
 19.40 Х/ф «НЕВСКИЙ»
 22.30 «Итоги дня»
 22.55 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ»
 00.45 «Место встречи» 16+
 6.00 «Настроения»
 8.00 «Доктор И...» 16+
 8.30 Х/ф «ВЕДОМЫЙ»
 10.35 Х/ф «Поднятая целина»
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА»
 12.00 Суд присяжных 16+
 13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
 14.55 «Зеркало для героя» с Александром Пушкиным 12+
 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
 18.00 «Говорим и покажем»
 19.45 «ЧП. Расследование» 16+
 20.15 Х/ф «НЕВСКИЙ»
 21.10 «Большое кино»
 21.45 Х/ф «ПОЦЕЛУЙ»
 22.20 «Линия жизни»
 23.35 Х/ф «ДЗЕТА»
 06.00 «Новое утро»
 09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
 10.03, 13.03, 16.03, 19.03 Сегодня

14.55 «Зеркало для героя» с Александром Пушкиным 12+
 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
 18.00 «Говорим и покажем»
 19.40 Х/ф «НЕВСКИЙ»
 22.30 «Итоги дня»
 22.55 Х/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ»
 00.45 «Место встречи» 16+
 6.00 «Настроения»
 8.00 «Доктор И...» 16+
 8.30 Х/ф «ВЕДОМЫЙ»
 10.35 Х/ф «Поднятая целина»
 10.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА»
 12.00 Суд присяжных 16+
 13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие
 14.55 «Зеркало для героя» с Александром Пушкиным 12+
 16.20 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
 18.00 «Говорим и покажем»
 19.45 «ЧП. Расследование» 16+
 20.15 Х/ф «НЕВСКИЙ»
 21.10 «Большое кино»
 21.45 Х/ф «ПОЦЕЛУЙ»
 22.20 «Линия жизни»
 23.35 Х/ф «ДЗЕТА»
 06.00 «Новое утро»
 09.00 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА»
 10.03, 13.03, 16.03, 19.03 Сегодня

Шутки укрепляют дружбу

В Ставрополе стартовал новый сезон игр лиги КВН «Кавказ». При поддержке аппарата полномочного представителя президента в Северо-Кавказском округе, г.убернатора Ставропольского края молодежное движение набирает обороты.

Сезон открылся фестивалем КВН на сцене Дворца культуры и спорта. Для участия в нем в краевом центре собрались 11 команд веселых и находчивых. Для большинства команд игра стала «домашней». Представляющий Ставропольский край казачишников на этот раз оказалось значительно больше, чем раньше. «Парацетамол», «Сборная института экономики и управления СКФУ», «Сборная СтГМУ, Сборная ИДНК, «Город под полошвой», «Группа миту-

зиастов», «Марк 43» и «Михаил Дудиков» – ставропольцев было много, и опытных игроков, и дебютантов. Соседей представляли две команды – из Нальчика и Астрахани. Впервые на сцену фестиваля вышла команда школьников – «Стас Михайловск», представляющая пригород Ставрополя, город Михайловск.

Зал, как всегда, был полон: игры лиги «Кавказ» с самого начала ее существования превратились в одно из самых популярных молодежных развлечений в регионе.

– Нам удалось уловить настроение и интерес нашей молодежи. Поддержать и создать условия для развития движения, которое находит такой живой отклик у новых поколений ставропольцев и жителей округа, – прокомментировала событие председатель комитета Думы края по культуре, молодежной политике, физической культуре и СМН, одна из инициаторов

создания Лиги КВН «Кавказ» Елена Бондаренко.

Фестиваль шел три часа, но пролетели они незаметно. Каждая команда старалась показать максимум артистизма и остроумия. Лучшим актером фестиваля признали Тиграна Мартирозова из команды «Марк 43». Кубок за лучший музыкальный номер достался астраханцам. Лучшей шуткой назвали миниатюру «Группы митузиастов» из Ставропольского государственного аграрного университета. А обладателем Гран-при стала «Сборная ИДНК».

– Эта игра и этот результат – очень показательны и символичны. Дружба народов Кавказа – одна из важнейших задач, которую решает с помощью популярной игры лига КВН «Кавказ». Дружба, взаимопонимание, творчество, возможности для самореализации – это все дает ребятам КВН, – подчеркнула Елена Бондаренко.



Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).



В дни весенних каникул уже больше 70 лет подряд по всей России проходит один из самых замечательных детских праздников – Неделя детской и юношеской книги. На целую неделю библиотеки, работающие с детьми, становятся центром

грандиозных событий, происходящих в мире книги и читателя. Это праздники, встречи с писателями и любимыми литературными героями, знакомство с новыми книгами, красочно оформленные книжные выставки, викторины, конкурсы знато-

Ах, эта Книжкина неделя!

ков книг, где дети всех возрастов могут не только проявить свои творческие способности, но и приобщиться к миру книги, миру культуры.

Хорошо знакома с Неделью детской книги и новопавловская детвора. Каждый год городская библиотека готовит для юных горожан праздничные события, стараясь сделать их насыщенными и непохожими на предыдущие.

В этом году тема праздника – детское кино и мультипликация. Все мероприятия Недели были построены по сюжетам экранизированных детских книг. Были игровое шоу «Любимые герои в книгах и на экране», приключенческая игра «В поисках Золотого ключика», виртуальный кинозал «Дети и сказка».

Открылась Неделя детской и юношеской книги в большом зале ДК имени С.М. Романько при тесном сотрудничестве работников городской библиотеки и Дворца культуры, при активном участии Дома детского творче-

ства. На праздник книги и чтения были приглашены воспитанники всех детских садов нашего города, а также читающие семьи, родители и педагоги.

Гости праздника попали на настоящую «Ярмарку сказкою», где с ребятами встретились герои замечательных детских книг и фильмов. Особенно понравились детворе забавные Бабки-Ёжки с их проказами и веселыми частушками. Для ребят были подготовлены веселые игры и конкурсы. Задания касались сюжетов детских книг, которые когда-либо были экранизированы. Детвора не только дружно отвечала на вопросы книжных персонажей, легко справлялась с заданиями, играла, но и радостно приветствовала исполнителей вокальных и хореографических композиций.

Своим ярким выступлением украсили праздник ребята из театрального кружка «Золотой ключик» под руководством Оксаны Сидоровой. Они показали гостям праздника спектакль

«Колобок на новый лад», поставленный по мотивам известной русской народной сказки.

Знакомая каждому молодого детского театра звучала свежо и звонко. Классика никогда не устаревает, тем более если она музыкальная, яркая и заразительно смешная. К тому же наша сказка закончилась приятным хэппи-эндом. А ещё детворе порадовало в этот день показ анимационных роликов «Мульти-Россия».

Книжкина неделя несколько не состарилась, а молодеет с каждым годом вместе с новыми книгами, новыми именами детских писателей и поэтов. Год российского кино шагает по стране, и мы уверены, что он будет таким же ярким и творческим, как и Год литературы. А хорошие фильмы вдохновят многих на чтение умных и добрых книг!

Елена МАТВЕЙЧУК, заведующая детским отделом городской библиотеки.

♦ Трудоустройство

В Закон Ставропольского края «О квотировании рабочих мест для инвалидов» внесены изменения

Уважаемый работодатель!

По Закону Ставропольского края № 14-кз от 11 марта 2004 года «О квотировании рабочих мест для инвалидов» квота устанавливается работодателям, осуществляющим деятельность на территории Ставропольского края, если численность работников на предприятии или в организации составляет не менее 35 человек. При этом квота устанавливается независимо от организационно-правовых форм и форм собственности.

Законами Ставропольского края № 84-кз от 27.07.2015 года и № 99-кз от 06.10.2015 года в Закон Ставропольского края «О квотировании рабочих мест для инвалидов» внесены изменения, касающиеся установления квоты в размере одного рабочего места

для организаций с численностью до 100 человек и исключения в счёт выполнения квоты граждан, особо нуждающихся в социальной защите, т.е. выполнением квоты считается трудоустройство на квотируемые рабочие места только инвалидов.

В соответствии с федеральным законодательством о социальной защите инвалидов работодатели, выполняя установленную квоту:

– создают или выделяют рабочие места для инвалидов и принимают локальные нормативные акты, содержащие сведения о данных рабочих местах;

– представляют ежемесячно в соответствующие органы службы занятости информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или

выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приёма на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приёма на работу инвалидов.

Работодатели обязаны ежемесячно представлять в центр занятости населения информацию о наличии вакантных рабочих мест (должностей) либо об их отсутствии, выполнении квоты для приёма на работу инвалидов.

За интересующей вас информацией обращаться по телефону 5-12-67.

Светлана ДОНСКОВА, директор Центра занятости населения.

Пройти обучение может любая мама, имеющая ребёнка в возрасте до трёх лет

Сохранить и повысить квалификацию, а также получить новую специальность мамам, находящимся в отпуске по уходу за ребёнком, поможет центр занятости населения в рамках активных мероприятий по содействию занятости населения Кировского района в 2016 году. Пройти обучение может любая женщина, состоящая в трудовых от-

ношениях с работодателем, имеющая ребёнка в возрасте до трёх лет и планирующая вернуться к трудовой деятельности.

Обучение осуществляется по целому ряду профессий, самые востребованные из которых – «1-С: Бухгалтерия», оператор ЭВМ, повар, парикмахер, закройщик и другие. Обучение бесплатное.

18 апреля этого года в 10 часов в центре занятости населения состоится ярмарка вакансий и учебных рабочих мест для женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком до достижения им возраста трёх лет. Ярмарка пройдёт по адресу: город Новопавловск, улица Мира, 149.

(№ 190)

Лариса ЗАГУМЁННАЯ, ведущий инспектор Центра занятости населения.

◆ Советы доктора Виктора Отамаса

Как уберечься от атеросклероза

По данным статистики, в России показатель смертности от болезней системы кровообращения составляет 800,9 на 100 000 населения. Для сравнения: во Франции этот показатель - 182,8, в Японии - 187,4. Доказано, что снижение риска сердечно-сосудистых заболеваний в этих странах связано не столько с качеством медицинской помощи, сколько с образом жизни и особенностями питания.

роном повышается в зависимости от возраста, чаще всего его диагностируют у пожилых. Поэтому врачи называют его старческой болезнью, но с каждым годом он молодеет, что связано с образом жизни.

Атеросклероз - заболевание системное, поэтому обычно затрагивает все крупные кровеносные магистрали организма. Из этого следует, что проявления также многообразны. Страдают, как правило, сердце, головной мозг, конечности (чаще нижние). Симптоматика зависит от того, какой орган страдает от недостатка кровообращения в большей степени. По словам Виктора Отамаса, существенные проблемы с кровоснабжением и функционированием органов начинаются, когда просвет артерии закрывается более чем на половину.

Причинами развития атеросклероза являются высокое давление, курение, сахарный диабет, высокий уровень холестерина. Но основная причина лежит в нарушении обмена холестерина. Формирование атеросклероза - это естественный процесс, который начинается примерно с 10-15 лет. С возрастом он может замедляться, а может ускоряться.

Выделяют следующие факторы риска развития атеросклероза:

- пол. Мужчины более подвержены развитию атеросклероза, чем женщины. Первые признаки данной патологии могут проявляться уже с 45 лет, а то и раньше, у женщин - с 55 лет.
- возраст. Это естественный

фактор риска. С возрастом атеросклеротические проявления усугубляются.

- наследственность.
- вредные привычки. Курение является еще одной причиной развития атеросклероза. Хотите иметь здоровые сосуды - бросайте курить! Что же касается алкоголя, то здесь имеется интересная зависимость: употребление небольших доз алкоголя - около 50 г водки, 100 г вина или 0,5 л пива ежедневно - являются профилактикой атеросклероза. Правда, такая же доза способствует развитию цирроза печени. Так что одно лечим - другое калечим. К тому же, большие дозы алкоголя ускоряют развитие атеросклероза.
- лишний вес. Он может привести к сахарному диабету, а эта патология является очень злокачественной для развития атеросклероза.
- питание. Это основной фактор риска, категоричен Виктор Отамас. От того, насколько полезна наша пища, насколько содержит необходимые химические соединения, будет зависеть наше дальнейшее здоровье.

Средняя продолжительность жизни японцев составляет 90 лет, а россиян - около 60. Почему такая разница? Ответ прост: посмотрите, чем питаются японцы и другие восточные народы. В их меню входят различные травы, зерновые, овощи и свежая рыба. Ежедневно рынок в Токио наполняется свежей рыбой, которая содержит жирные кислоты. Зачем лечить заболевание, если проще его не допустить? Начинать правильно питаться с раннего возраста, чтобы в старости самому себе сказать за это спасибо.

Современные методы лечения

Как правило, в 80 процентах случаев медикаментозной терапии достаточно для устранения причины атеросклероза и его пагубных последствий. Лечение специальными препаратами комбинируется с назначением диеты и оптимального режима физической активности, говорит Виктор Отамас.

Среди лекарств можно выделить препараты нескольких групп:

- статины. Их действие заключается в угнетении функций печени по выработке холестерина.

- ЖК-секвестранты. Существенно угнетают функцию синтеза желчных кислот печенью. В связи с этим органу приходится активнее расходовать холестерин, чтобы обеспечить нормальное и стабильное пищеварение. Назначаются на начальной стадии болезни или в целях профилактики патологии.

- фибраты. Разрушают нейтральные жирные структуры - триглицериды. Достаточно эффективны в борьбе с атеросклерозом, но категорически противопоказаны лицам, имеющим проблемы с печенью.

Консервативная терапия включает в себя также и физиолечение. Такой способ показан людям, страдающим атеросклерозом конечностей.

Хирургическое лечение

В современной медицинской практике получили развитие три основных метода хирургического лечения:

- шунтирование. Суть его заключается в подшивании пораженного сосуда к здоровому, благодаря чему формируется новая кровеносная магистраль и кровоснабжение тканей постепенно восстанавливается;
- сосудистое протезирование. Современные материалы позволяют полностью заменить пораженный сосуд и восстановить функции кровоснабжения;
- ангиопластика. Суть метода, рассказывает Вик-

тор Отамас, заключается во введении через бедренную артерию специализированного катетера, который под контролем камеры продвигается по кровеносному руслу врачом-эндоскопистом до пораженного участка. После этого производится необходимые манипуляции по очистке или расширению сосуда.

Лечение атеросклероза на современном этапе развития медицины не представляет сложностей. В подавляющем большинстве случаев удается обойтись «малой кровью». Если консервативные методы лечения должной эффективности не оказывают, прибегают к хирургическому вмешательству.

Профилактика атеросклероза

Прежде всего, это отказ от курения, нормализация веса, определенные ограничения в еде, повышение физической активности.

- Для поддержания организма и профилактики атеросклероза следует есть продукты с пониженным содержанием соли и холестерина, - рекомендует главврач Лечебно-диагностического центра Виктор Отамас. - Употреблять в пищу злаки, овощи: морковь, баклажаны, лук-порей, чеснок, вареную рыбу, йогурты, подсолнечное масло и любые овощи и фрукты. В большом количестве ешьте ягоды и растения желтовато-рыжих цветов: боярышник, рябину, землянику, калину и т. д.

Регулирование массы тела при атеросклерозе является необходимой мерой, так как ожирение вызывает сосудистые осложнения и характеризуется нарушением липидного обмена. Для снижения веса рекомендуются диеты с низким содержанием жира и физическая активность.

Физическую активность следует повышать с учетом общего состояния здоровья и возраста. Начать её можно с наиболее безопасного и доступного вида нагрузки - ходьбы. Занятия должны быть не менее трех-четырех раз в неделю по 35-40 минут.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

(№ 151)

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СТАРОПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

«31» марта 2016 г.

ст. Старопавловская

№ 8

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 20 ноября 2015 г. № 41 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края, Совет депутатов муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 20 ноября 2015г. №41 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края» следующие изменения:

- пункт 4 решения признать утратившим силу.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента

его официального опубликования в газете «Голос времени», на официальном сайте администрации Старопавловского сельсовета и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2016 года.

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета депутатов, глава МО Старопавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края А.А. КОНОВАЛОВ.

Примите поздравления

Поздравляем Виктора Ивановича ПОДДЕСНОГО с юбилеем!

В твой юбилей хотим тебя поздравить,
Здоровья и удачи пожелать,
За доброту сказать тебе «спасибо»
И за любовь, что нам спешишь отдать.
Нам так тепло с тобою рядом,
И пусть твой долго длится век.
Для нас ты твердая опора,
Наш самый близкий человек.
Знай, что живёшь ты на свете не зря,
После тебя лишь добро остаётся,
Знай, что мы очень любим тебя,
Разве ж не это счастьем зовётся!



Любящие тебя жена, дети, внуки.

(№ 142)

Асфальтирование

установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подготовка.

8-938-303-70-70.

(г.г. № 140)

Куплю советские фотоаппараты, объективы.

Тел.: 8-962-002-77-77.

(г.г. № 141)

13 апреля с 10⁰⁰ до 11⁰⁰

в ДК им. Романько

(г. Новопавловск, пл. Ленина)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

(Россия, Швейцария, Дания)

цифровые, заушные

Цена: от 6500 до 17000 руб.

Батарейки, вкладыши, слухов.

Товар сертифицирован. Гарантия.

Скидки пенсионерам.

Выезд специалиста на дом

по телефону: 8-963-888-49-99.

О возможных противопоказаниях

консультация специалиста по телефону.

8 (963) 888-49-99

С 09:00 до 18:00

г. Новопавловск, ул. Кирова 45

Тел.: 8(962) 005-15-50,

тел. 8(87938) 5-11-51,

bra-nataliya@yandex.ru

Телефон для справок:

8(928) 301-15-37

Реклама

(г.г. № 140)

Уважаемые читатели!

Подписаться на «Голос времени» можно в любое время.

И уже со следующего месяца газета придёт в ваш дом.

ПРОДАЁТСЯ ДОМ.

г. Новопавловск

(район зелёного рынка).

Тел.: 8-905-418-73-48.

Реклама

(г.г. № 141)

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района

от 04 апреля 2016 г. № 141 «О внесении изменений в административный регламент предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края государственной услуги «Оказание государственной социальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам». № 142 «Об утверждении административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ста-

вропольского края государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты лицам, удостоенным звания «Ветеран труда Ставропольского края», и лицам, награжденным медалью «Герой труда Ставрополья» проводится путем размещения текста документов на официальном портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края http://www.akmrsk-portal.ru в сети Интернет.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района

(№ 134)

Обнародование решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 18 марта 2016 года № 199

Уважаемые жители Кировского района!

Решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 18 марта 2016 года № 199 «О внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края», зарегистрированное за № Ru 265110002016001, будет обнародовано на официальном сайте администрации Кировского муниципального района в информационно-

телекоммуникационной сети Интернет www.akmrsk-portal.ru и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 09 апреля 2016 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края С.В. ВИШНИКОВ.

(№ 139)

Требуется МАСТЕР МАНИКЮРА, ПЕДИКЮРА.

Тел. 8-968-265-85-12.

(№ 136)

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ. ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ. УСТАНОВКА БОРДЮРОВ.

Телефон: 8-906-473-65-23.

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА

породы «Ломан-Браун»

мясо-яичного направления

(незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный)

Бесплатная доставка. Тел.: 8-928-633-35-73;

8-968-270-83-93; 8(879-51)-36-4-19

ИП Руфанов Г.Н., с.п. № 310262528700031

(г.г. № 138)

ПРОДАЮТСЯ КУРЫ-НЕСУШКИ.

отличной яйценоскости.

Бесплатная доставка.

Тел. 8-928-257-56-41.

Организация реализует КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка.

Тел.: 8-928-109-30-76

Организация реализует КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка по району.

Тел.: 8-928-113-41-78.

Куры-несушки ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!

8-903-415-50-38

ПАМЯТНИКИ гранит, мраморная крошка

изготовление, доставка, реставрация, установка

ст. Солдатская, ул. Евсейченко, 4.

Тел.: 8-928-677-63-74, 8-928-728-59-77.

Сайт: WPMESTO.COM

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 2 500 до 28 000 руб., пенсионерам скидка до 20% ПРИНЕСИ СТАРЫЙ СЛУХОВОЙ АППАРАТ, ПОЛУЧИ СКИДКУ НА НОВЫЙ до 1000 РУБ.

15 апреля с 9 до 10 час по адресу ДК им. Романенко

ВОЗМОЖЕН ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА НА ДОМ,

ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ: 8-918-284-96-60.

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ проконсультируйтесь с врачом.

12 апреля, с 8.30 до 18.00 часов, в ДК им. Романько (г. Новопавловск, пл. Ленина)

обувная марка «Sinta Gamma»

ПРЕДСТАВЛЯЕТ

ВЫСТАВКУ-ЯРМАРКУ

«МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».

Рассрочка – до 4-х месяцев.

Первоначальный взнос – 500 рублей.

При себе иметь паспорт.

ИП Заводнов А.Н., ИНН 260704559504, ОГРН 307260707300010

Реклама

(г.г. № 134)

Сельхозпредприятию ООО «Новостародубское», на постоянную работу требуются:

НАЧАЛЬНИК УЧАСТКА, АГРОНОМ УЧАСТКА.

Жилье предоставляется.

Обращаться по адресу: с. Стародубское, ул. Шевченко 13, телефон.

8-919-734-14-36, (86559) 64-002.

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-938-075-00-94.

Погода 10 апреля (воскресенье) ночью +6°, днём +18°, переменная облачность.

Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер восточный, 3-4 м/с.

11 апреля (понедельник) ночью +8°, днём +22°, переменная облачность. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер северо-восточный, 2-7 м/с.

12 апреля (вторник) ночью +9°, днём +23°, небольшая облачность. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер восточный, 2-4 м/с, с порывами - до 8 м/с.

13 апреля (среда) ночью +12°, днём +19°, значительная облачность, небольшой дождь. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер северо-западный 2-3 м/с, с порывами до - 6-8 м/с.

BERTA DEUTSCHER STANDART USPEЙ 100 ГОРЯЧИХ СКИДОК ТОЛЬКО В АПРЕЛЕ. ОКНА БЕРТА КУПОН 100 ГОРЯЧИХ СКИДОК 8 (928) 963-73-53 г.Новопавловск, ул.Курская, 116